



ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Παλαιά Ανάκτορα, 491.00 Κέρκυρα
T. & F. (+) 30 26610 48690
pinakcrf1@gmail.com / www.artcorfu.gr

Κέρκυρα, 07/05/2022

Δημήτρης Ζουρούδης

“Πορτολάνοι για αποπροσανατολισμένους διαβιβαστές”
12/05 - 05/06/2022

Στο πλαίσιο του 15ου Φεστιβάλ Οπτικοακουστικών Τεχνών
του Ιονίου Πανεπιστημίου

Με την έκθεση ζωγραφικής του Δημήτρη Ζουρούδη, Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, η Πινακοθήκη Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων συμμετέχει στο 15ο Φεστιβάλ Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, που διοργανώνεται από το Τμήμα Τεχνών Ήχου & Εικόνας σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ηλεκτροακουστικής Μουσικής Έρευνας και Εφαρμογών του Τμήματος Μουσικών Σπουδών.

Για την έκθεση *Πορτολάνοι για αποπροσανατολισμένους διαβιβαστές* που παρουσιάζεται στην Πινακοθήκη, η Ιστορικός Τέχνης – Αν. Διευθύντρια του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης του MOMus, Συραγώ Τσιάρα, αναφέρει μεταξύ άλλων:

Το συνεκτικό νήμα στη δουλειά του Δημήτρη Ζουρούδη δεν είναι ούτε η φόρμα, ούτε η τεχνοτροπία, ούτε η αντίληψη του χώρου αλλά η διαρκής διερεύνηση εναλλακτικών εικαστικών πρακτικών, για την κατασκευή και τη μετάδοση του μηνύματος. Αναπτύσσει συχνά το έργο του σε εκτεταμένες επιφάνειες με σπονδυλωτές σειρές έργων, δημιουργώντας αφηγηματικά συμβάντα στα οποία ο λόγος είτε ενυπάρχει με φυσικό τρόπο, είτε υιοθετεί συμβολικές μορφές και ειδικούς κώδικες που μετατρέπουν τον λόγο σε εικόνα (...)

Ο Δημήτρης Ζουρούδης γεννήθηκε στον Πειραιά και σπούδασε στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών.

Εργάζεται στην Αθήνα και την Θεσσαλονίκη, όπου διδάσκει ζωγραφική στη Σχολή Καλών Τεχνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου από το 2012. Έργα του υπάρχουν σε δημόσιες και ιδιωτικές συλλογές.

Η έκθεση *Πορτολάνοι για αποπροσανατολισμένους διαβιβαστές* παρουσιάζεται στην Αίθουσα Τέχνης (Κήπος του Λαού) την περίοδο 12/05 – 05/06/2022, με είσοδο ελεύθερη για το κοινό.

Σύμφωνα με τα επικαιροποιημένα υγειονομικά πρωτόκολλα, η χρήση προστατευτικής μάσκας στον εσωτερικό χώρο είναι υποχρεωτική για όλους.

Πληροφορίες:

Εγκαίνια: Πέμπτη, 12 Μαΐου 2022 - 7:30 μ.μ.

Χώρος: Αίθουσα Τέχνης (Κήπος του Λαού)

Διάρκεια: 12/05 - 05/06/2022

Ημέρες & ώρες λειτουργίας: Τρίτη – Κυριακή, 10:00 – 16:00 (Δευτέρα & αργίες, κλειστά)

Επικοινωνία: 26610 48690

[*pinakcrfi@gmail.com*](mailto:pinakcrfi@gmail.com)

[*fb «Πινακοθήκη Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας»*](#)

[*www.artcorfu.gr*](http://www.artcorfu.gr)